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Φίλοι εκπαιδευτικοί και γονείς,  

Αγαπητοί μαθητές, 

Το καλοκαιρινό διάλειμμα τελείωσε. Όλοι μας καλούμαστε, για ένα ακόμη διδακτικό έτος, να 

επιστρέψουμε  στους γνώριμους ρυθμούς της διδασκαλίας, της μελέτης, της εκπαίδευσης, της 

σκληρής δουλειάς, ώστε οι προσπάθειές μας συμβάλουν στη βελτίωση του ποιοτικού επιπέδου 

της παιδείας της χώρα μας.  

Εσείς, παιδιά μου, θα καταθέσετε ξανά τον κόπο, την προσπάθειά αλλά και την αγωνία σας για 

το μέλλον. Όσο δύσκολες και αν είναι οι συνθήκες της ζωής σας, που, ίσως, σας δίνουν την 

εντύπωση ότι δεν αξίζει και τόσο να προσπαθεί κανείς, θα ήθελα να σας παρακαλέσω να μην 

επιτρέψετε σε κανένα, είτε βρίσκεται μέσα στο σχολείο είτε έξω από αυτό, να σβήσει την ελπίδα 

και να καταργήσει το όραμα από την ζωή σας. Απολαύστε τα μαθητικά σας χρόνια όσο 

περισσότερο μπορείτε. Είναι απόλυτα φυσιολογικό να αισθάνεστε νοσταλγία για τις όμορφες 

στιγμές των διακοπών αλλά η αισιοδοξία, η ανυπομονησία για τη νέα γνώση, για τον άγνωστο 

κόσμο της μάθησης και η χαρά για την ανεμελιά και το παιχνίδι με τις παρέες και τους 

συνομηλίκους, που αποτελούν τον δικό σας κόσμο, είμαι σίγουρος ότι, σιγά – σιγά, θα σας 

κάνουν να νιώσετε ότι επιστρέφετε στο δεύτερο σπίτι σας – στο σχολείο σας – στην δεύτερη 

οικογένειά σας. 

Οι εκπαιδευτικοί σας είναι εδώ για να σας στηρίξουν, να σας νουθετήσουν με τον καλό τους 

λόγο και να σας περιβάλλουν με αγάπη, ευγένεια και χαμόγελο. 

 Έργο τους, άλλωστε, δεν είναι μόνο η παροχή γνώσεων και πληροφοριών, αλλά και η στήριξη 

κάθε μαθητή, όποιο πρόβλημα και αν αντιμετωπίζει, προσωπικό ή οικογενειακό, με διακριτική 





αλλά έμπρακτη συμπαράσταση. Το έργο τους αποτελεί λειτούργημα, για το οποίο αισθανόμαστε 

αμέριστη ευγνωμοσύνη.  

Οι γονείς και κηδεμόνες, σύμμαχοι και συνοδοιπόροι στην μεγάλη αυτή προσπάθεια, 

προσδοκείτε να δείτε την πρόοδο των παιδιών σας, να αντιληφθείτε τις ικανότητες τους, να 

παρακολουθήσετε τον χαρακτήρα τους να ωριμάζει. Περιμένουμε από σας να είστε ενεργοί μέσα 

στη σχολική κοινότητα, να βοηθήσετε όπου σας ζητηθεί, να επισημάνετε τα προβλήματα και η 

φωνή σας θα ακουστεί.  

Το μέλλον δεν μπορεί να υπάρξει χωρίς να είναι θεμελιωμένο σε μια στέρεη εκπαίδευση, η 

οποία αποτελεί την πιο σημαντική επένδυση για τη χώρα μας.  

Καλή σχολική χρονιά!!! 
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